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Η ACS, για 4η συνεχή χρονιά, χορηγός στην
«Ευρωπαϊκή Νύχτα Χωρίς Ατυχήματα»

2020/10/23 08:00 στην κατηγορία ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΝΕΑ

Η ACS ήταν και εφέτος, για 4η συνεχόμενη χρονιά, χορηγός στη δράση «Ευρωπαϊκή
Νύχτα Χωρίς Ατυχήματα» που πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 17 Οκτωβρίου 2020
από το Ινστιτούτο Οδικής Ασφάλειας (Ι.Ο.ΑΣ.) «Πάνος Μυλωνάς» και με την αρωγή
της Ελληνικής Αστυνομίας και της Τροχαίας, με σκοπό να σταλεί το μήνυμα ότι
«Αλκοόλ & οδήγηση δεν πάνε μαζί».

Χιλιάδες οδηγοί σε όλη την Ελλάδα ενημερώθηκαν για τους κινδύνους της οδήγησης
υπό την επήρεια αλκοόλ κατά τη διάρκεια της «14ης Ευρωπαϊκής Νύχτας χωρίς
Ατυχήματα», η οποία διενεργήθηκε ταυτόχρονα με άλλες Ευρωπαϊκές χώρες, σε 34
πόλεις της Ελλάδας με τη συμμετοχή 41 χώρων διασκέδασης.

Η ACS υλοποίησε τη δωρεάν, έγκαιρη και ασφαλή αποστολή των απαραίτητων υλικών
στις πόλεις που συμμετείχαν και συνέβαλλε στην επιτυχή διοργάνωση της κοινωνικής
δράσης.

Σύμφωνα με τα στοιχεία που συγκεντρώθηκαν από το Ινστιτούτο Οδικής Ασφάλειας,
περίπου 2.200 νέοι φόρεσαν το αναγνωριστικό βραχιολάκι αποδεχόμενοι την
πρόσκληση να γίνουν οι ήρωες της βραδιάς (οι «Οδηγοί της Παρέας») και να μην
καταναλώσουν καθόλου αλκοόλ.

Κατά τη διάρκεια της βραδιάς πραγματοποιήθηκαν 1595 αλκοτέστ σε άνδρες και
γυναίκες, με μέσο όρο ηλικίας τα 35,6 έτη. Το 86,8% των «Οδηγών της Παρέας»
βρέθηκαν κάτω από το νόμιμο όριο που ορίζει ο Κ.Ο.Κ. και επιβραβεύτηκαν με
αναμνηστικά δώρα.

Αντίθετα, το 13,2% βρέθηκαν πάνω από το όριο (15,89 % άνδρες, 10,45% γυναίκες)
με Μ.Ο ηλικίας τα 38,2 έτη.

Η Έλια Χάραρη, διευθύντρια Μάρκετινγκ και Εταιρικής Βιωσιμότητας της ACS,
δήλωσε σχετικά: «Ως ACS, υποστηρίζουμε θερμά τη συγκεκριμένη δράση, αλλά και
οποιαδήποτε άλλη δράση βοηθά στην εμπέδωση της υπεύθυνης οδικής 
συμπεριφοράς που συμπεριλαμβάνει την ασφαλή οδήγηση.

Κάθε προσπάθεια που βοηθά στην ενίσχυση της προστασίας της υγείας του



κοινωνικού συνόλου αλλά και των οδηγών μας, που προσπαθούν καθημερινά να
παραδώσουν έγκαιρα και με ασφάλεια τις αποστολές τους, η υγεία των οποίων
αποτελεί πρωταρχικό μας μέλημα, θα μας βρίσκει αρωγούς και συμπαραστάτες».


